



కాళోజీకి రేవంత్ నివాళి

హైదరాబాద్, (రోమింగ్ స్పోర్ట్స్) : కాళోజీ నారాయణరావు పురస్కార పురస్కరించుకొని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి బుధవారం పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. ఢిల్లీలోని తన అధికారిక నివాసంలో కాళోజీ నారాయణరావు చిత్రపటానికి నివాళి అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా కాళోజీని స్మరించుకున్నారు. అసెంబ్లీలో కాళోజీ నారాయణరావు వర్ణం సందర్భంగా ఘనంగా నివాళులర్పించారు. ప్రభుత్వ విప్ దోర్నకల్ ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ రాంచందర్ నాయక్ కాళోజీ చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి నివాళి అర్పించారు.

ఇక ప్రాంతీయ భాషల్లోనూ వైద్యవిద్య

- దేశీయంగా మరో 75వేల మెడికల్ సీట్లు పెంపు
- పేదలకు ఆరోగ్యం చేరువ చేయాలన్న లక్ష్యం
- దర్జంగా ఎయిమ్స్ శంకుస్థాపనలో ప్రధాని మోడీ



04



21, 22 తేదీల్లో రాష్ట్రపతి పర్యటన

పర్వాలూ చేయాలని సీఎస్ ఆదేశాలు

02

వికారాబాద్ ఘటనపై ప్రభుత్వం సీరియస్

అవరున్నా కలిసినగా శిక్షించి తీరుతాం దాడులతో రాష్ట్రాన్ని అప్రతిష్ట చేసే యత్నం దాడిని కెసీఆర్ ఎందుకు ఖండించడం లేదు దాడులు చేస్తే మిన్నకుంటామనుకుంటే మూర్ఖత్వమే రాష్ట్రంలో పరిశ్రమలు రావడం బిఆర్ఎస్కు ఇష్టం లేదు గ్రామీణ ప్రాంతాల అభివృద్ధికి పరిశ్రమలు రావాల్సిందే వేర్వేరుగా హెచ్చరించిన భట్టి, కోమటిరెడ్డి, పాంగులేటి

వికారాబాద్ ఘటనపై ప్రభుత్వం సీరియస్ గా ఉంది. ఇప్పటికే మాజీ ఎమ్మెల్యే పట్నం నరేందర్ రెడ్డి సహా పలువురిని అరెస్ట్ చేయగా, పట్నంకు 14 రోజుల రిమాండ్ విధించింది. ఈ క్రమంలో లగచర్ల గ్రామంలో జరిగిన ఘటనపై దర్యాప్తు వేగవంతం చేసింది. బిఆర్ఎస్ ను వదిలిపెట్టే ప్రసక్తి లేదని మంత్రులు హెచ్చరించారు. ఇప్పటికే ఐటిశాఖ మంత్రి శ్రీధర్ బాబు ఘాటు హెచ్చరికలు చేశారు. తాజాగా డిప్యూటీ సీఎం మల్లు భట్టి విక్రమార్క, కోమటిరెడ్డి, పాంగులేటిలు ఘాటుగా స్పందించారు. వేర్వేరుగా మాట్లాడుతూ బిఆర్ఎస్ కుట్రలను ఛేదించామని అన్నారు.



కోచింగ్ సెంటర్ల అతిప్రచారానికి అడ్డుకట్ట

ఫలితాల ప్రకటనలకు చెక్ ఇష్టం వచ్చినట్లు ప్రకటనలు కుదరదు తాజాగా మార్గదర్శకాలు జారీ

.. వివరాలు 2 లో

హైదరాబాద్, (రోమింగ్ స్పోర్ట్స్) : వికారాబాద్ జిల్లా కలెక్టర్ ప్రతీక్ జైన్ పై దాడి చేయించింది బీఆర్ఎస్ నేనని డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్క ఆరోపించారు. దాడులతో రాష్ట్రాన్ని ఏం చేద్దామనుకుంటున్నారని ప్రశ్నించారు. కలెక్టర్ పై దాడిని బీఆర్ఎస్ ఎందుకు ఖండించలేదని, పదేండ్లుగా సీఎం గా పనిచేసిన కెసీఆర్ దీనిపై మాట్లాడలేదని భట్టి నిలదీశారు. రాష్ట్రంలో పరిశ్రమలు రావడం బీఆర్ఎస్ కు ఇష్టం లేదని చెప్పారు. దాడి చేస్తే ఊరుకుంటామని అనుకుంటే మూర్ఖత్వమే అని అన్నారు.

మిగతా 2 లో

పట్నం నరేందర్ రెడ్డికి 14 రోజుల రిమాండ్

02



రేవంత్ భరతం పట్టడం ఖాయం

సీఎం రేవంత్ వి తుగ్లక్ పాలన

వారి అల్లుళ్ల కోసం ఫార్మా విలేజ్ లు ఫార్మాలా వన్ గురించిన సినాల్డ్ కూడా లేదు రేవంత్ పై కేటీఆర్ నిప్పులు

సీఎం రేవంత్ రెడ్డి తుగ్లక్ విధానాల వల్ల రాష్ట్రంలో అయోమయ పరిస్థితులు నెలకొన్నాయని మాజీ మంత్రి కేటీఆర్ అన్నారు. బుధవారం మీడియాతో మాట్లాడిన మాజీ మంత్రి, సీఎం రేవంత్ కుటుంబ సభ్యులపై వ్యాఖ్యలు చేశారు. రేవంత్ రెడ్డి తుగ్లక్ విధానాల వలన లగచర్ల ఘటన జరిగిందన్నారు. కొడంగల్ మంచే సీఎం రేవంత్ రెడ్డి భరతం పడుతామని హెచ్చరించారు. మాజీ ఎమ్మెల్యే పట్నం నరేందర్ రెడ్డిని అరెస్ట్ కాదు.. కిడ్నాప్ అంటూ వ్యాఖ్యలు చేశారు.

04

కేటీఆర్ ఆదేశాలతో లగచర్ల కుట్ర

■ నరేందర్ రెడ్డి రిమాండ్ రిపోర్టులో సంచలన విషయాలు

04

ఇక బులోజర్ న్యాయం చెల్లదు

న్యూఢిల్లీ, (రోమింగ్ స్పోర్ట్స్) : బులోజర్ న్యాయంపై సుప్రీం కోర్టు బుధవారం కీలక వ్యాఖ్యలు చేసింది. ఎగ్జిక్యూటివ్ అధికారులు న్యాయ పక్రియను తమ చేతుల్లోకి తీసుకోవడం సరికాదని సుప్రీంకోర్టు తెలిపింది. నిందితులను దోషిగా చిత్రీకరించలే పుని, దాని ఆధారంగా వాళ్ల ప్రావీణ్లను నాశనం చేయడం సరికాదని అత్యున్నత న్యాయస్థానం తెలిపింది. కేవలం నిందితులలో లేక దోషులలో అయినంతమాత్రానా,

మిగతా 2 లో




దేశానికి మోడల్ గా ఆర్గోఆర్ చట్టం



02

- మొదటి విడతలో నాలుగైదు లక్షల గృహాలు
- ఫైరప్ లైకుండా ఇందిరమ్మ ఇండ్లు
- డిసెంబర్ నాటికి మిగతా వారికి రుణమాఫీ
- గాంధీభవన్ లో మంత్రి పాంగులేటి శ్రీనివాస్
- ప్రజావాణి కార్యక్రమంలో దరఖాస్తుల స్వీకరణ



04

ప్రభుత్వ నిర్లక్ష్యంతోనే ధాన్యం దళారులపాలు

- వారం రోజులుగా కొనుగోతు కేంద్రాల వద్దనే ధాన్యం
- బోనస్ మాట దేవుడెరుగు.. కొనే నాథుడే లేదు
- మాజీ మంత్రి హరిశోరావు

శతకొట్టిన తెలుగు కుర్రాడు

అభిషేక్ హాఫ్ సెంచరి

11 పరుగులతో భారత్ గెలుపు

మూడో టీ20లో ఓడిన దక్షిణాఫ్రికా

సెంచూరియన్: తిలక్ పర్వ (56 బంతుల్లో 8 ఫోర్స్, 7 సిక్స్లతో 107 నాటౌట్) సుడిగాలి శతకంతో.. భారత్ మళ్లీ గెలుపు బాటపట్టింది. బుధవారం జరిగిన మూడో టీ20లో భారత్ 11 పరుగుల తేడాతో దక్షిణాఫ్రికాపై గెలిచింది. నాలుగు మ్యాచ్ల సిరీస్లో 2-1తో పైచేయి సాధించింది. తొలుత భారత్ నిర్ణీత 20 ఓవర్లలో 219/6 స్కోరు చేసింది. అభిషేక్ శర్మ (25 బంతుల్లో 3 ఫోర్స్, 5 సిక్స్లతో 50) హాఫ్ సెంచరితో అలరించాడు. కేవల మహారాజ్, సిమెలానె వెరో 2 వికెట్లు పడగొట్టారు. ఛేదనలో దక్షిణాఫ్రికా ఓవర్లన్నీ ఆది 208/7 స్కోరు మాత్రమే చేసింది. జెన్నన్ (17 బంతుల్లో 54), క్లాసెన్ (41), మార్క్రమ్ (29) టాప్ స్కోర్లు.

అర్వింద్ 3, పరుక్ చక్రవర్తి 2 వికెట్లు పడగొట్టారు. టీమిండియా తరఫున రమణ్ డివి సింగ్ అరంగేట్రం చేశాడు. కీటకాల కారణంగా సౌతాఫ్రికా బ్యాటింగ్ సమయంలో సుమారు 20 నిమిషాలపాటు ఆటకు అంతరాయం కలిగింది. 'మ్యాన్ ఆఫ్ ద మ్యాచ్'గా తిలక్ పర్వ నిలిచాడు.

భయపెట్టిన జెన్నన్:

భారత స్పిన్సర్ల మాయాజాలంతో.. భారీ ఛేదనలో దక్షిణాఫ్రికా తడబడింది. ఓపెనర్ రిజెల్లన్ (20), హెండ్రీక్స్ (21) ధాటిగా ఆరంభించినా ఎక్కువసేపు క్రీజులో నిలవలేక పోయారు. రిజెల్లన్ను అర్వింద్ జాల్ చేయగా.. హెండ్రీక్స్ను పరుక్ ఛోల్లా కొట్టివచ్చాడు. ఆ తర్వాత క్రీజులోకి వచ్చిన స్టెఫ్ (12) రెండు ఫోర్లతో జోరు చూపడంతో.. పవర్ ప్లే ముగిసే సరికి దక్షిణాఫ్రికా 55/2తో నిలిచింది. మధ్య ఓవర్లలో పరుక్, అక్షర్ కట్టుదిట్టంగా బౌలింగ్ చేస్తూ ప్రత్యర్థిపై ఒత్తిడి పెంచారు. ఈ క్రమంలో ఫామ్లో ఉన్న స్టెఫ్ను అక్షర్ వెనక్కివేసాడు. రెండు సిక్స్లతో దూకుడుగా ఆడే ప్రయత్నం చేసిన మార్క్రమ్ను పరుక్ క్యాచవుట్ చేయడంతో.. 10 ఓవర్లకు



సౌతాఫ్రికా 84/4తో ఇబ్బందుల్లో పడింది. అయితే, క్లాసెన్, మిల్లర్ (18) ఐదో వికెట్కు 58 పరుగులతో అడుకొనే ప్రయత్నం చేశారు. చివరి 30 బంతుల్లో 86 పరుగులు కాపాడి ఉండగా.. మిల్లర్ను పాండ్య అవుట్ చేశాడు. ధాటిగా అడుగుతున్న క్లాసెన్ను అర్వింద్ పెవిలియన్ చేర్చడంతో మ్యాచ్ టీమిండియాదే అని భావించారు. కానీ, జెన్నన్ ఎదాపెదా షాట్లతో భారత శిబిరంలో గుబులు రేపాడు. 19వ ఓవర్లో పాండ్య బౌలింగ్లో జెన్నన్ 2 సిక్స్లు, మూడు ఫోర్లతో 26 పరుగులు రాబట్టడంతో.. ఆఖరి ఓవర్లో లక్ష్యం 25 పరుగులకు దిగివచ్చింది. అయితే, జెన్నన్ను అవుట్ చేసిన అర్వింద్ జట్టుకు ఉత్సాహ విజయాన్ని

అందించాడు. అటు వర్ష.. ఇటు శర్మ: దాడింగ్ బ్యాటర్ తిలక్ కెరీర్లో తొలి శతకంతో దుయ్యరేపగా.. గత రెండు మ్యాచ్లో విఫలమైన ఓపెనర్ అభిషేక్ హాఫ్ సెంచరితో అదరగొట్టాడు. సఫారీ బౌల్లపై విరుచుకుపడ్డ వీరిద్దరూ రెండో వికెట్కు 52 బంతుల్లో 107 పరుగులు జోడించడంతో.. భారత్ సవాల విసరగలిగి స్కోరు చేసింది. టాప్ ఓడి బ్యాటింగ్కు దిగిన టీమిండియాకు ఆరంభంలోనే ఎదురదబ్బు తగిలింది. ఓపెనర్ సంజూ



శాంసన్ (0)ను జెన్నన్ పరుసగా రెండోసారి డకౌట్ చేశాడు. కానీ, పవ్ డాన్లో వచ్చిన తిలక్, అభిషేక్ పోటాపోటిగా పాట్లు అడుతూ పవర్ ప్లేలో స్కోరు బోర్డును పరుగులు పెట్టించారు. పర్వ 4,6 బాదగా.. రెండో ఓవర్లో అభిషేక్ 4,6,4తో 15 పరుగులు రాబట్టాడు. ఇక, ఐదో ఓవర్లో సిమెలానె బౌలింగ్లో అభిషేక్ రెండు భారీ సిక్స్లతో మొత్తం 18 రన్స్ సాధించాడు. దీంతో ఆరు ఓవర్లు ముగిసే సరికి భారత్ 70/1తో భారీ స్కోరుకు బాటలువేసింది. అయితే, మధ్య ఓవర్లలో సఫారీ బౌల్స్ కట్టుదిట్టంగా బంతులేయడంతో టీమిండియా పరుగుల వెగం మందగించింది. 9వ ఓవర్లో కేవల బౌలింగ్లో సిక్స్తో హాఫ్ సెంచరి పూర్తి చేసుకొన్న అభిషేక్.. ఆ వెంటనే స్టంపౌటయ్యాడు. కెప్టెన్ సూర్యకుమార్ (1)ను సిమెలానె స్వల్ప స్కోరుకే పెవిలియన్ చేర్చడంతో భారత్ 110/3తో నిలిచింది. ఆ తర్వాత క్రీజులోకి వచ్చిన హార్డిక్ పాండ్య (18) పరుస బౌండ్రీలతో స్కోరు బోర్డులో ఊపు తెచ్చే ప్రయత్నం చేశాడు. 13వ ఓవర్లో సింగిల్తో తిలక్ ఫిఫ్టీ పూర్తి చేసుకొన్నా.. పాండ్యను కేవల వికెట్ల ముందు

దొరకబుచ్చుకొన్నాడు. ఈ దశలో క్రీజులోకి వచ్చిన రింకూ సింగ్ (8) తన సహజ శైలిలో షాట్లు ఆడలేక పోయాడు. కానీ, అప్పటి వరకు ఒకింత నెమ్మదిగా అడుగుతున్న తిలక్.. 15వ ఓవర్లో కేవల బౌలింగ్లో 4,6,4తో ఒక్కసారిగా గేర్ మార్చడంతో టీమ్ స్కోరు దూసుకెళ్లింది. ఆ తర్వాతి ఓవర్లో క్రాజ్ బౌలింగ్లో రెండు సిక్స్లతో చెలరేగిన తిలక్ ఏకంగా 21 పరుగులు రాబట్టాడు. రింకూను సిమెలానె బౌల్ చేయడంతో ఐదో వికెట్కు 58 పరుగుల భాగస్వామ్యం ముగిసింది. సిక్స్తో రమణ్ డివి (15) ఖాతా తెరవగా.. బౌండ్రీలో తిలక్ సెంచరి పూర్తి చేసుకొన్నాడు. రమణ్ డివి రనౌట్ అయ్యాడు. పర్వ డెబ్బుకు చివరి 5 ఓవర్లలో సఫారీలు 65 పరుగులు సమర్పించుకోవడంతో.. భారత్ స్కోరు 200 మార్కు దాటింది.

స్కోరుబోర్డు

భారత్: శాంసన్ (0), జెన్నన్ 0, అభిషేక్ (స్టంప్) క్లాసెన్ (ఓ) కేవల 50, తిలక్ (నాటౌట్) 107, సూర్యకుమార్ (సి) జెన్నన్ (ఓ) సిమెలానె 1, హార్డిక్ (ఎట్నీ) కేవల 18, రింకూ (ఓ) సిమెలానె 8, రమణ్ డివి (రనౌట్) 15, అక్షర్ (నాటౌట్) 11 బి ఎక్స్ట్రా: 19 బి మొత్తం: 20 ఓవర్లలో 219/6 బి వికెట్ల పతనం: 1-0, 2-107, 3-110, 4-132, 5-190, 6-218 బి బౌలింగ్: జెన్నన్ 4-0-28-1, క్రాజ్ 3-0-51-0, సిపామ్ 4-0-45-0, సిమెలానె 3-0-34-2, మార్క్రమ్ 2-0-19-0, కేవల 4-0-36-2.

దక్షిణాఫ్రికా: రిజెల్లన్ (ఓ) అర్వింద్ 20, హెండ్రీక్స్ (స్టంప్) శాంసన్ (ఓ) పరుక్ 21, మార్క్రమ్ (సి) రమణ్ డివి (ఓ) పరుక్ 29, స్టెఫ్ (ఎట్నీ) అక్షర్ 12, క్లాసెన్ (సి) తిలక్ (ఓ) అర్వింద్ 41, మిల్లర్ (సి) అక్షర్ (ఓ) హార్డిక్ 18, జెన్నన్ (ఎట్నీ) అర్వింద్ 54, క్రాజ్ (నాటౌట్) 2, సిమెలానె (నాటౌట్) 5 బి ఎక్స్ట్రా: 6 బి మొత్తం: 20 ఓవర్లలో 208/7 బి వికెట్ల పతనం: 1-27, 2-47, 3-68, 4-84, 5-142, 6-167, 7-202 బి బౌలింగ్: అర్వింద్ 4-0-37-3, హార్డిక్ 4-0-50-1, అక్షర్ 4-0-29-1, పరుక్ 4-0-54-2, రవి బిష్టోమ్ 4-0-33-0.



30 ఏళ్ల తరువాత ఆసిస్ తో బెస్ట్

గవాస్కర్ ట్రోఫీ కోసం ఇరు జట్లు పోటీ ఇంటియన్ ప్లేయర్లపై ఆసిస్ మైండ్ గేమ్

ఆ ముగ్గురే నా కొడుకు కెరీర్ నాశనం చేశారు సంజూ శాంసన్ తండ్రి ఆగ్రహం

ముంబై,నవంబర్13 : రికార్డులు సృష్టిస్తున్న సంజూ శాంసన్ క్రీకెట్ అభిమానుల్లో సరికొత్త ఆశలు రేపుతున్నాడు. ఇప్పటికే టీ20 జట్టులో తన స్థానాన్ని దాదాపుగా ఖాయం చేసుకున్నాడు. ఓ వైపు సంజూపై ప్రశంసల వర్షం కురుస్తుంటే.. మరోవైపు తండ్రి ఆగ్రహం కట్టలు తెంచుకుంది. భారత్లోని ముగ్గురు దిగ్గజ క్రీడాకారుల ప్రత్యేకతలు చేశాడు. 2015లో టీ20లో అరంగేట్రం చేసిన సంజూ అద్భుత ప్రదర్శన చేసినా జట్టులో చోటు దక్కలేదు. అయితే అన్నేళ్లకు సూర్య కుమార్ కెప్టెన్సీలో వారి నిరీక్షణ ముగిసింది. టీ20 ప్రపంచ కప్ 2024లో కెప్టెన్ రోహిత్ శర్మ రిటైర్మెంట్ తర్వాత, సంజూ శాంసన్కు దారులు తెరుచుకున్నాయి. గౌతమ్ గంభీర్, కొత్త కెప్టెన్ సూర్యకుమార్ యాదవ్ మద్దతుతో అతడిని ఓపెనింగ్లో ప్రయత్నించారు. కొన్ని మ్యాచ్లలో, శాంసన్ పరుగులు సాధించలేదు, కానీ ఆ తర్వాత అతను తన అద్భుతమైన ఫామ్ను చూపించాడు. టీ20లో పరుసగా రెండు సెంచరీలు సాధించిన తొలి భారతీయుడిగా శాంసన్ నిరూపించుకున్నాడు. మొదటి టీ20లో అతను కేవలం 50 బంతుల్లో 107 పరుగులతో అద్భుతమైన ఇన్నింగ్స్ ఆడాడు. తాజాగా శాంసన్ గురించి అతని తండ్రి మాట్లాడుతూ.. ధోనీ, విరాట్, రోహిత్లను టార్గెట్ చేశాడు. సంజూ శాంసన్ తండ్రి విశ్వనాథ్ ఓ మలయాళ భాషాభిలాషి. 'ముగ్గురు సలుగురు కలిసి నా కొడుకు కెరీర్ని 10 ఏళ్లపాటు నాశనం చేశారు. ధోనీ, కోహ్లా, రోహిత్, రాహుల్ ప్రదిప్ వంటి కోచ్ల కారణంగా అతని కెరీర్లో 10 ఏళ్లు వేస్ట్ అయ్యాయి. వారు అతన్ని ఎంత తొక్కివేడి చేశారు అంతే వేగంగా తిరిగి వచ్చాడు అంటూ తన ఆగ్రహాన్ని వెళ్లగక్కాడు.



మెల్బోర్న్,నవంబర్13 : ఆస్ట్రేలియా - భారత్ జట్టు మధ్య దాదాపు ముప్పై ఏళ్ల తర్వాత ఐదు టెస్టుల సిరీస్ జరగబోతోంది. బోర్డర్ - గావస్కర్ ట్రోఫీని మూడోసారి ఆసిస్ గడ్డపై దక్షిణాఫ్రికావాలనే లక్ష్యంతో టీమిండియా పట్టుదలతో ఉంది. ఆసిస్లో ఈ నెల 22న పెర్త్ మ్యాచ్లో సిరీస్ ఆరంభమవుతుంది. అయితే, కెప్టెన్ రోహిత్ శర్మతోపాటు విరాట్ కోహ్లా ఫామ్పై అభిమానుల్లో ఆందోళన నెలకొంది. ఈ క్రమంలో ఆసిస్ మాజీ క్రీడాకారుల ఇప్పటికే భారత ద్వయంపై మైండ్ గేమ్ స్ట్రాట్ చేశారు. మొన్న కోహ్లా ఫామ్పై స్పందించిన రికి పాండింగ్కు ప్రధాన కోచ్ గౌతమ్ గంభీర్ కౌంటర్ ఇచ్చాడు. తాజాగా ఆస్ట్రేలియా మాజీ క్రీకెటర్ కెల్వి ఓ కీఫె కూడా ఇదే బాటలోకి వెళ్లాడు. విరాట్పై ప్రశంసలు కురిపిస్తూనే.. బ్యాటింగ్లో బలహీనంగా కనిపిస్తున్నాడని వ్యాఖ్యానించాడు. రోహిత్ను లక్ష్యం చేసుకొని ఆసిస్ బౌల్స్ బౌలింగ్ చేస్తారని కీఫె వెల్లడించాడు. 'రోహిత్ తొలి టెస్టుకు ఎన్ అప్రూజు అవుతాడని తెలుస్తోంది. అతడు భారత జట్టు సారథి. ఎప్పుడు బరిలోకి దిగినా ఆస్ట్రేలియా బౌల్స్ మిస్సెల్లా



15 కోట్లు వారు మోసం చేశారు

కేసులో ధోనీకి హైకోర్టు నోటీసులు రాంచీ,నవంబర్ 13 : బహుశా మోసం చేయాలని ముందు ఎంఎస్ ధోనీ విషయంలో కీలక పరిణామం చోటు చేసుకుంది. భారత క్రికెట్ మాజీ కెప్టెన్ మహేంద్ర సింగ్ ధోనీకి జార్జర్డ్ హైకోర్టు నోటీసులు జారీ చేసింది. ఓ కేసుకు సంబంధించిన ఈ నోటీసులు జారీ చేసినట్లు తెలుస్తోంది. కోర్టుకు హాజరవ్వాలని ఆదేశించింది. తన వివరణ ఇవ్వాలని స్పష్టం చేసింది. మిహార్ దివాకర్, సామ్మి దాస్లు 'ఆర్కా సెక్యూరిటీస్ అండ్ మేనేజ్మెంట్ లిమిటెడ్' డైరెక్టర్లు. వీరు ధోనీ పేరుతో క్రికెట్ అకాడమీని ప్రారంభించాడని ధోనీతో ఒప్పందం కుదుర్చుకున్నారు. ఆ తరువాత వీరితో ధోనీ తన ఒప్పందాన్ని రద్దు చేసుకున్నాడు. ధోనీతో ఒప్పందం రద్దు చేసుకున్నప్పటికీ.. తన పేరును వినియోగించుకోవడంపై అభ్యంతరం వ్యక్తం చేస్తూ మిహార్ దివాకర్, సామ్మి దాస్లపై కేసు పెట్టారు. రూ. 15 కోట్లు మోసం చేశారంటూ తన ఫిర్యాదులో పేర్కొన్నారు ధోనీ. అయితే, ఈ కేసును సవాలీ చేస్తూ మిహార్, దాస్లు హైకోర్టును ఆశ్రయించారు. దీంతో హైకోర్టు ధోనీకి నోటీసులు జారీ చేసింది. ఈ కేసులో తన వైఖరిని స్పష్టం చేయాలని ఆదేశించింది.



**ప్రేకవ్ వల్ల మానసికంగా
కుంగిపోయాను..**

- రాశీ ఖన్నా

దక్షిణాది సినీప్రియులకు ఇప్పవైన హీరోయిన్లలో రాశీ ఖన్నా ఒకరు. తెలుగు, తమిళంలో పలు చిత్రాల్లో నటించి తనకంటూ మంచి గుర్తింపు తెచ్చుకుంది. స్టార్ హీరోల సరసన నటించినప్పటికీ ఈ ముద్దుగుమ్మకు స్టార్ డమ్ మాత్రం రాలేదు. ప్రస్తుతం ఈ అమ్మడు బాలీవుడ్ ఇండస్ట్రీ కన్నేసింది. తెలుగులో అనేక చిత్రాల్లో నటించి మెప్పించిన రాశీ ఖన్నా.. ఇప్పుడు హిందీలో బ్యాక్ టూ బ్యాక్ చిత్రాల్లో నటిస్తుంది. ప్రస్తుతం ఆమె ది సబర్బన్ లైఫ్ చిత్రంలో నటిస్తుంది. రాశీ ఖన్నా ఓ ఇంటర్వ్యూలో తన కెరీర్, పర్సనల్ లైఫ్ గురించి ఆసక్తికర విషయాలను బయటపెట్టింది. అలాగే లవ్ స్టోరీ గురించి చెప్పుకొచ్చింది. వ్యక్తిగతంగా తాను చాలా ఎమోషనల్ పర్సన్ అని.. గతంలో తనకు ఓ లవ్ స్టోరీ ఉండేదని తెలిపింది. కానీ కొన్ని కారణాల వల్ల తన లవ్ ప్రేకవ్ అయ్యిందని.. ఆ సమయంలో ఎంతో బాధపడ్డానని చెప్పుకొచ్చింది. ప్రేకవ్ కారణంగా కుంగుబాటుకు గురయ్యాను.. ఆ తర్వాత నన్ను నేను మార్చుకున్నాను.. స్ట్రాంగ్ గా నిలబడ్డాను.. కెరీర్ పై దృష్టి పెట్టాను. ఇండస్ట్రీకి బయట నాకు ఎంతో మంచి స్నేహితులు ఉన్నారు తెలిపింది. కుటుంబసభ్యులు, స్నేహితులే తనకు అన్ని విధాలుగా సపోర్ట్ చేస్తుంటారని.. వారే నా బలం అంటూ చెప్పుకొచ్చింది. దక్షిణాది ప్రేక్షకులు తనను ఎంతో ఆదరించారని చెప్పుకొచ్చింది. తెలుగులో రాశీ ఖన్నా మొదటి చిత్రం ఊహలు గుసగుసలాడే.



కీర్తి సురేష్.. బీటౌన్ లో మాజిక్ క్లిక్కయ్యేనా?

కీర్తి సురేష్ తన గ్లామర్ తో పాటు టాలెంట్ తో ఇండస్ట్రీలో తనకంటూ ప్రత్యేకమైన గుర్తింపు తెచ్చుకుంది. ప్రస్తుతం ఈమె తన మొదటి బాలీవుడ్ చిత్రమైన బేబీ జాన్ తో బాలీవుడ్ లో అడుగుపెడుతోంది. ఈ సినీమాలో ఆమె నటిస్తున్న లుక్ సోషల్ మీడియాలో వైరల్ అవుతోంది. ముఖ్యంగా బ్లాక్ శారీలో కీర్తి సురేష్ అందంగా కనిపిస్తూ, అభిమానుల హృదయాలను గెలుచుకుంటోంది. కోలీవుడ్ ధైర సినిమాకు ఇది రీమేక్. మొదట తన సినీ ప్రస్థానాన్ని తెలుగులో ప్రారంభించిన కీర్తి సురేష్, ఫ్యాన్స్ గానే స్టార్ హీరోయిన్ స్థాయికి ఎదిగింది. నేను శైలజ వంటి హిట్ సినీమాల ద్వారా తెలుగు ప్రేక్షకుల దృష్టిని ఆకర్షించింది. తరువాత వచ్చిన మహానటి చిత్రం కీర్తి కెరీర్ లో మైలురాయిగా నిలిచింది. అందులో సావిత్రి పాత్రలో అద్భుత నటనతో ఆకట్టుకోవడంతో, ఆమెకు జాతీయ స్థాయి గుర్తింపు లభించింది. ఈ పాత్రకుగాను కీర్తి సురేష్ కి నేషనల్ అవార్డు లభించడం విశేషం. ఇప్పటి వరకు దక్షిణాది భాషల్లో మాత్రమే పరిమితమైన కీర్తి సురేష్, ఇప్పుడు బాలీవుడ్ కి ప్రయాణం చేస్తోంది. బేబీ జాన్ చిత్రంలో చరుణ్ ధావన్ తో కలిసి స్ట్రీట్ షిర్ చేసుకుంది. బాలీవుడ్ ప్రేక్షకులకు తన నటనతో పాటు తన అందం కూడా పరిచయం చేయడానికి ఆమె చాలా ఉత్సాహంగా ఉంది. ఈ సినీమాలో ఆమె పాత్ర చాలా ఇంటెన్స్ గా ఉండనుందని సమాచారం. కీర్తి సురేష్ కెరీర్ లో ఇటీవల సర్కారు వారి పాట, దసరా లాంటి సినీమాలు బాక్సాఫీస్ వద్ద గట్టిగానే హిటల్ అయ్యాయి. అయితే ఈ చిత్రాల ద్వారా కీర్తి తన నటనతో పాటు ఫిజికల్ ట్రాన్స్ఫర్మేషన్ లో కూడా తన ప్రత్యేకతను చాటుకుంది.

**టూపీస్ లో తుఫాన్ లా
పాండే బ్యూటీ!**

నేటికరంలో స్వీడున్న భామగా అనన్య పాండే పేరు ఎంతో పాపులర్ అయింది. నటవారసుల్లో అనన్య యూనిక్ బ్యూటీ. వరుస ఫోటోషూట్లతో అమ్మడు నిత్యం నెట్టింట్ వైరల్ అవుతుంటుంది. అనుభవం కొద్ది రాటు దేల్చారు అన్నట్లు అనన్య కూడా ఫ్యాషన్ వరల్డ్ లో అలాగే రాటుదేలుతోంది. ఫ్యాషన్ ఎంపికల్లో తనదైన మార్క్ వేస్తుంది. సెగలు పుట్టించే ఫోటోలతో కుర్రాళ్ల గుండెల్లో గుబులు పుట్టిస్తుంది. తాజాగా అమ్మడు బీచ్ ఒడ్డున టూపీస్ లో తుఫాన్ లా విరుచుకు పడింది. వెనుక అందమైన నీలి సముద్రం.. కాళ్ల కింద అంతే అందమైన తెల్లని ఆ పై అనన్య పాండే హియోలు చూపరులకు కనులు తిప్పనివ్వలేదు. సెమి గ్రే కలర్ పీస్ లో అమ్మడు అందాలు టూప్ టూ బాటమ్ ఓ రేంజీ లో ఫోకస్ అయ్యాయి. పాండే బ్యూటీ స్టైల్ ఫో ఆద్యంతం మైమరిపించింది. ఇంకా మరొకటి పిక్ లోకి వెళ్లే అందమైన అద్భుతమైన లోకేషన్లు ఎన్నో ఉన్నాయి. నడుము లోతు నీటిలో జలకలాడుతోంది. బీచ్ బ్యూటీని ఆస్వాదిస్తూ బుక్ సైతం చదివేస్తోంది. ఎత్తైన ప్రదేశం నుంచి క్యాప్టర్ చేసిన ప్రతీ లోకేషన్ ఓ వండర్ లా ఉంది. ప్రస్తుతం ఈ ఫోటోలు నెట్టింట్ వైరల్ గా మారాయి. ఓ వైపు అనన్య అందాలు.. మరో వైపు విదేశీ అందాలతో నేటి జనులు చూపుతున్న తిప్పనివ్వడం లేదు. ఇక బాలీవుడ్ లో అమ్మడి కెరీర్ గురించి చెప్పాల్సి వస్తోంది. తెలుగులో %-%లైగర్-%-% ఫ్రాష్ అయిన అనంతరం అక్కడ ఏమాత్రం సమయం వృధా చేయకుండా బాలీవుడ్ కి వెళ్లవోయింది. లక్ష్మిగా అవకాశాలు బాగానే అందుకుంది. ఇప్పుడిప్పుడే సక్సెస్ బ్యూటీగా పిక్ అవుతుంది. ప్రస్తుతం అమ్మడి చేతిలో రెండు.. మూడు సినీమాలున్నాయి.

